

六旬女儿板车拉九旬母游中国

家中虽有6辆车 无奈老人晕车 拉300斤“感恩号”日行30公里

老父老母都笑了

“走走看看挺好,就是辛苦了孩子”

拉着“感恩号”板车带父母从北京走到海南,边走边看风景,这是63岁的谢淑华老人和52岁的马成银表达爱的方式。

武汉《楚天都市报》报道,用板车拉着妈妈去看各地风景,谢淑华也是“无奈”之举。她表示,虽然家中有6辆私家车,但母亲一坐车就会头晕。“我以前开车带母亲旅游过,但是她吐得厉害。她一辈子没离开过家乡,我决定拉着她,让她在有生之年看看祖国的

大好河山。”

跟谢淑华一样,来自山东单县的52岁汉子马成银也带上同样不适合坐车的80岁老父亲上路。

9月17日,谢淑华和马成银拉着的两辆板车构成了“感恩号”车队,从北京出发,沿107国道向海南省进发。

看着沿途的风景,一辈子没出过远门的两位老人很开心,“走走看看,挺好!就是辛苦了孩子!”

风餐露宿算什么

拉重板车“不累”,一天能走30公里

一路上,他们的故事感动了许多人,但也有部分人质疑事件有炒作的嫌疑。“很多人不理解,还有人认为我们是炒作,但除了让父母开心,我们自己收获了孝心和感恩带来的快乐外,我们并没有追求其它利益。”一路跟随这两个家庭同行的活动组织者王锐说。

谢淑华也谈到,一路上他们遇到不少前不着村后不着店的情

况,她和马成银会陪着父母睡在车里,而王锐就是随便找个地方打地铺,“完全是风餐露宿”。王锐说,目前已有几百个家庭联系报名参加“感恩号”车队。令他们感动的是,沿途都会有爱心人士前去为他们打气。

300多斤重的板车,谢淑华和马成银一边拉一边擦汗,却一直说不累。他们每天都能走30公里,快的时候一口气能走70公里。

4日,武汉市东西湖区金山大道,90岁的许美荣坐在特制的“感恩号”板车中,饶有兴致地观看武汉街景。此时,她63岁的女儿谢淑华正拉着这辆板车,一步步向前行。跟许美荣一样,80岁的马兆旭也坐着板车看风景,而拉车的,正是他52岁的儿子马成银。9月17日,两辆板车从北京启程向海南进发。

300多斤重的板车,谢淑华和马成银一边拉一边擦汗,却一直说不累。“这是一段感恩的旅程。”



谢淑华拉着90岁的母亲。



志愿者协助马成银(挥手者)拉着板车。

均据武汉《楚天都市报》

背景·“感恩号”的旅程

受孝心感召 拉起父母看世界

加入这样一个“感恩号”的旅程,谢淑华和马成银都表示是受了王锐跟他哥哥王凯的感召。

2007年,王氏兄弟为实现一辈子都是军人的父亲在世时“重回海南岛”的心愿,率先发起“感恩号”的活动,他们自制板车从北京出发,拉着行动不便的母亲一

路游玩到香港。517天行走超过3.7万里,兄弟俩走坏了37双鞋,光是三轮车的车胎就换了10多条。2009年,他们再次带着母亲出发,最远到达台湾。

王氏兄弟曾在2011年获得“中国十大孝子”殊荣。

日饮3升水变年轻 孕妇喝4天后尿血

“每天喝水3升,4周后容貌年轻10岁”,长沙孕妇黄慧看到英国《每日邮报》的报道后如获至宝,“我也每天喝3升”,结果她却尿血了。由于她以前得过急性肾炎,医生说如此大量喝水,可能对肾脏造成极大负担。专家提醒,饮水疗法并不是谁都适合。

长沙《三湘都市报》5日报道,10月30日,英国《每日邮报》报道了女记者Sarah Smith因头痛、消化不良体验了一个月的饮水疗法后,除病痛得以改善,相貌更是年

轻了10岁。为了更美,已怀孕8个月黄慧也学起了Sarah Smith,每天喝够3升才罢休,结果却尿血了。

南华大学附属二医院中医科副主任吴小慧称,饮水疗法是一种辅助性治疗方法,但并不适合每一个人。“多喝水并不适用于心脏、肾脏功能不好的人,以及6个月以下的婴儿、服用胃溃疡药物的患者、长跑运动员、青光眼病人等。”有医生也表示,像黄慧那样每天喝3升水已超过了成人的一般限量。

逼停航班“诈弹入刑”第一人被判5年

今年5月,27岁的内蒙古人王洪亮致电6地机场,谎称5个航班有炸弹,导致航班被迫返航,造成损失,引发社会关注。深圳市宝安区法院5日对该案进行一审宣判,法院以编造虚假恐怖信息罪判处被告人王洪亮有期徒刑5年。宣判后,王洪亮当庭表示不上诉。今年9月,中国最高法院发布司法解释:谎报飞机炸弹行为将入刑。

综合新华社、北京《新京报》报道,5月15日,王洪亮在深圳罗湖泥岗村附近,分别拨打兰州、西安、北京、上海、乌鲁木齐、南京6

地机场的电话,声称“有炸弹”。打完电话后,王洪亮于当日坐车逃往东莞。次日被抓获。

另据北京《法制晚报》报道,北京律师协会航空法专业委员会主任张起淮表示,“诈弹”造成直接间接损失超百万元(人民币,下同)。

王洪亮曾因敲诈勒索获刑3年。谈及拨打恐吓电话的动机,他说是为报复警方。他经常被警员查验身份证,包括在和女朋友开房的时候,警员把他带到派出所,做笔录、拍照,让他感觉很憋屈。

嫌广场舞噪音大 北京一男子鸣枪放藏獒赶人

由于邻居跳广场舞放音响过大影响了自己休息,56岁的施某拿出家中藏匿的双筒猎枪朝天鸣枪,随后还放出自己的3只藏獒冲散跳舞人群。5日,施某因涉嫌非法持有枪支罪在北京昌平法院受审。

《北京青年报》报道,施某说,他喜欢清静,睡眠也不好。在他住处的院子旁边有个小广场,每天早晚都有一帮人在小广场上跳广场舞,而且放很大的音

响,“他们放的音乐低音很吵,震得我脑袋疼,吵得我根本睡不着了。”

施某称,事发前曾多次和组织跳广场舞的郭某交涉,但是一直都没有效果。事发当天,施某喝多了酒,听到广场上又开始放音乐,施某气不打一处来,便鸣枪放藏獒。

在说到为何朝天鸣枪时,施某说,是因为积怨已久,找不到发泄的出口,“这就跟人急了要

摔锅砸碗一样,就想拿些东西出气”。

后经鉴定,该猎枪为制式枪支。检察机关认为,应以非法持有枪支罪追究其刑事责任。

公诉机关认为,施某存在坦白情节,建议判处其有期徒刑6个月至9个月。此案没有当庭宣判。

据悉,自从鸣枪、放藏獒的事情发生后,广场晚上就再也没人去了。

涉严重违纪 辽宁广电原台长被调查

北京时间5日11时,中纪委监察部网站发布消息称:辽宁省纪委对辽宁省广播电视台原台长史联文(如右图,资料图片)涉嫌严重违纪问题进行立案调查。

北京《新京报》报道,目前,中纪委监察部和辽宁省纪委,均未通报其严重违纪的具体内容。但今年2月,就有网民称:史联文已被“双规”,辽宁广播电视台这一届领导班子全部沦陷,留给辽台的,是近30个亿元人民币的外债和4000多人的庞大人员包袱。但此后辽宁广播电视台官方微博曾专门辟谣称其只是“到龄卸

任”。

另据北京财新网报道,史联文生于1952年。他2009年至2012年担任辽宁广播电视台党委书记、台长。2012年4月,不再担任台长职务。

截至5日晚,辽宁省广播电视局网站还保留着史联文2012年4月卸任时的报道。报道称其担任台长期间,“为广电的改革发展树立了标杆,是中国广电系统改革发展的学习榜样”。相关人士认为,这指的主要是辽宁的“三台合并”(2009年12月,辽宁人民广播电台、辽宁电视



台、辽宁教育电视台合并为辽宁广播电视台)。

在2010年,史联文还曾获第十一届长江韬奋奖。相关报道称,史联文是业内有名的“百条记者”,仅1986年一年,他在大陆央视《新闻联播》节目播发的新闻就有103条。